

## Sajtóközlemény

# Bemutató üzemek támogatása az UD Agrár Kft-nél

2024/október/4

**Az UD Agrár Kft „Bemutató üzemek támogatása az UD Agrár Kft-nél” című, 3485118691 azonosító számú projektjének célja, hogy bemutató üzemi programok megtartásával a precíziós mezőgazdaság legújabb, innovatív technológiájával megismertesse a térség agrárgazdasági szereplőit. Az UD Agrár Kft. bemutató gazdaságának tervezett technikai fejlesztései stratégiai szempontból úgy vannak megtervezve, hogy a legmodernebb technológiát integrálják, elősegítve a tapasztalati tanulást és a fenntartható mezőgazdasági gyakorlatokat támogató környezet kialakítását. Minden fejlesztés konkrét célt szolgál a programjainkban részt vevő gazdálkodók, hallgatók tudásának, versenyképességének és a fenntartható fejlődéshez való alkalmazkodóképességének előmozdításában.**

**A Vidékfejlesztési Program keretében az Európai Unió és Magyarország Kormánya által társfinanszírozott, 599 999 951 Ft vissza nem térítendő támogatással megvalósuló projekt keretében tervezzük egy modern almaültetvény létrehozását, illetve az eszközpark fejlesztését, többek között egy vetőgép, egy traktor, illetve egy parcellakombájn beszerzésével. A Pallagi megvalósítási helyszínen összesen 12 bemutató üzemi program kerül megrendezésre.**

A VP1-1.2.1-23 kódszámú Felhívás keretében megvalósuló „Bemutató üzemek támogatása az UD Agrár Kft-nél” című, 3485118691 azonosító számú projekt hozzájárul az UD Agrár Kft. missziójához; mint a Debreceni Egyetem százszázalékos tulajdonában álló társaság, az elérhető legmagasabb, tudásra alapozott kutatások, fejlesztések és innovációk végrehajtásával és annak átadásával szolgálja a kutatást, az innovációt, az oktatást, valamint a gyakorlati képzést és szaktanácsadást a helyi régiókban a lokális társadalmi elvárások, illetve igények alapján. Az UD Agrár Kft. bemutató gazdaságának tervezett technikai fejlesztései stratégiai szempontból úgy vannak megtervezve, hogy a legmodernebb technológiát integrálják, elősegítve a tapasztalati tanulást és a fenntartható mezőgazdasági gyakorlatokat támogató környezet kialakítását. Minden fejlesztés konkrét célt szolgál a programjainkban részt vevő gazdálkodók, hallgatók tudásának, versenyképességének és a fenntartható fejlődéshez való alkalmazkodóképességének előmozdításában.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt elszámolható összköltsége 631 578 900 Ft, a támogatás intenzitása 95 %; az 599.999.951 Ft, azaz ötszázkilencvenkilencmillió-kilencszázkilencvenkilencezer-kilencszázötvenegy forint összegű vissza nem térítendő támogatás segítségével a tudásátadással összefüggésben modern innovatív eszközök beszerzésére és infrastrukturális fejlesztésekre nyílik lehetőség; amely keretében tervezzük egy modern almaültetvény létrehozását, illetve az eszközpark fejlesztését, többek között egy vetőgép, egy traktor, illetve egy parcellakombájn beszerzésével.

Bemutató üzemi programok a projekt megvalósulási helyszínén kerülnek megtartásra:

- Pallagi Kertészeti Kísérleti Telep (4002 Debrecen, Pallagi út 23. helyrajzi szám: 015/2 és 0/14)

A bemutató üzemi programokról bővebb információt az UD Agrár Kft. hivatalos (<https://udagrar.hu/>) honlapján található, és az egyes bemutató üzemi programokra is ezen a felületen nyílik majd lehetőség regisztrálni.

További információ kérhető:

Papp György projektmenedzser  
Telefonszám, mellék: +36 52 512 900 / 74149  
E-mail: papp.gyorgy@fin.unideb.hu